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 Η Οικογενειακή Κατάσταση και η Εντοπιότητα αποδεικνύονται με δικαιολογητικά, τα οποία θα 

πρέπει να είναι τελευταίου εξαμήνου. Πιστοποιητικά οικογενειακής κατάστασης και 

εντοπιότητας δύνανται να εκδίδονται ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας https://www.gov.gr. 

 Η βεβαίωση σπουδών τέκνου/ων πρέπει να έχει εκδοθεί κατά το τρέχον ακαδημαϊκό εξάμηνο. 

 Σχετικά με τα δικαιολογητικά συνυπηρέτησης: 

 Εάν ο/η σύζυγος είναι ιδιωτικός υπάλληλος απαιτείται να υποβληθεί:  

 Βεβαίωση εργοδότη, από την οποία να προκύπτει ότι ο/η σύζυγος εργάζεται το 

τελευταίο ένα έτος στο δήμο στον οποίο ζητείται απόσπαση 

 Λογαριασμός ασφαλισμένου (Ένσημα) του τελευταίου έτους. 

 Εάν κατά το διάστημα αυτό υπάρχουν διαστήματα ανεργίας απαιτείται βεβαίωση από 

τη ΔΥΠΑ (πρώην ΟΑΕΔ). 

 Εάν ο/η σύζυγος είναι ελεύθερος επαγγελματίας απαιτείται βεβαίωση ασφαλιστικού 

φορέα (τμήμα μη μισθωτών), από την οποία να προκύπτει ότι ο/η σύζυγος εργάζεται το 

τελευταίο ένα έτος στο δήμο στον οποίο ζητείται η απόσπαση. Βεβαιώσεις από ΑΑΔΕ 

καθώς και βεβαιώσεις ασφαλιστικής ενημερότητας δεν θα γίνονται δεκτές. 

 Για τις παραπάνω δύο περιπτώσεις το «ένα έτος» εργασίας των συζύγων εκπαιδευτικών 

πρέπει να έχει συμπληρωθεί μέχρι την ημερομηνία λήξης υποβολής της αίτησης.   

 Εάν ο σύζυγος είναι μόνιμος δημόσιος ή δημοτικός υπάλληλος απαιτείται μόνο βεβαίωση 

υπηρεσίας από την οποία να προκύπτει ότι ο/η σύζυγος υπηρετεί οργανικά και όχι με 

απόσπαση στον συγκεκριμένο δήμο.  

 Εάν ο/η σύζυγος έχει οργανική θέση σε Σχολική Μονάδα της Δ.Π.Ε. Ηρακλείου δεν 

απαιτείται βεβαίωση συνυπηρέτησης. Αρκεί στην ηλεκτρονική πλατφόρμα των αιτήσεων να 

https://www.gov.gr/


αναγράφεται στο πεδίο «Σχόλια - Παρατηρήσεις» η σχολική μονάδα στην οποία υπηρετεί 

οργανικά ο/η σύζυγος. Εάν ο/η σύζυγος υπηρετεί με θητεία οι μονάδες συνυπηρέτησης 

λαμβάνονται για το δήμο στο οποίο υπηρετεί ο/η σύζυγος και όχι για το δήμο στο οποίο 

ανήκει οργανικά. 

 Εφιστούμε την προσοχή ως προς την λεπτομερή ανάγνωση της εγκυκλίου και των 

διευκρινίσεων που δίδονται από την Δ.Π.Ε. Ηρακλείου, καθώς δικαιολογητικά που δεν 

συμφωνούν με τα ανωτέρω ή θα κατατεθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτά. 
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